
  

 

Про стан підготовки закладів освіти району  

до роботи в новому 2019-2020 навчальному році 

  

З метою належної підготовки закладів освіти району  до роботи в новому 

2019-2020 навчальному році районною комісією з контролю за підготовкою 

закладів освіти району,  до організованого початку 2019-2020 навчального року, 

яка працювала з 16  до 21 серпня 2019 року  встановлено, що в підпорядкованих 

закладах було розроблено та реалізовано комплекс заходів з питань охорони 

праці, безпеки життєдіяльності, з підготовки матеріально-технічної бази 

закладів до початку нового навчального року, забезпечення безперебійного 

проведення освітнього процесу в осінньо-зимовий період, подальшого 

впровадження енергозберігаючих технологій, проведення обстежень технічного 

стану будівель і споруд, інженерних мереж з метою запобігання їх руйнуванню 

та забезпечення надійного експлуатаційно-технічного стану.  

На території Компаніївського району налічується 13 закладів загальної 

середньої освіти, 3 заклади дошкільної освіти, 1 заклад позашкільної освіти та  

1 міжшкільний навчально-виробничий комбінат. 

На виконання розпорядження голови  Кіровоградської обласної державної 

адміністрації від 06 березня  2019 року № 456-р "Про розподіл  обсягу субвенції 

з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення якісної, сучасної та 

доступної загальної середньої освіти "Нова українська школа" у 2019 році,  

організацію контролю за використанням зазначеної субвенції" На забезпечення 

якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська 

школа» на 2019 рік» надано субвенцію  в сумі  512 462 грн., співфінансування  з  

місцевих бюджетів передбачено в сумі 51086грн в т.ч. на.: закупівлю 

дидактичних матеріалів – 125 069 грн., закупівлю сучасних меблів 93 914 грн., 

співфінансування в сумі 51086грн., закупівлю комп'ютерного обладнання, 

мультимедійного контенту, музичних інструментів 236618  грн., відрядження 

для підвищення кваліфікації педагогічних працівників початкової школи  10556 

грн., оплату послуг з підвищення кваліфікації вчителів, які забезпечують 

здобуття учнями 5-11 (12) класів загальної середньої освіти  -  46295 грн. 

       Придбано: 10 ноутбуків, 13 принтерів та 12  пристроїв для ламінування на 

суму 206819 грн.: 102 одномісні парти на суму 93913 грн.; 14 осіб пройшли 

курси підвищення кваліфікації на суму 2760 грн.  

      На реалізацію заходів, спрямованих на підвищення якості освіти 

передбачено кошти в сумі  610 072 грн., в т. ч.  на закупівлю персональных 

комп’ютерів 35 827 грн. та оплату послуг з доступу до Інтернету закладів 

загальної середньої освіти 574 245 грн. Рішенням сесії районної ради від                

26 червня 2019 року передбачено співфінасування  з місцевого бюджету для 

придбання комп’ютерів в сумі 45,5 тис. Придбано  персональні комп’ютера  для 

Лозуватської та Червоновершківської загальноосвітніх  шкіл (70497 грн.). 

 



З метою підготовки закладів освіти до роботи в новому 2019-2020 

навчальному році: 

  

У Лозуватській загальноосвітній школі І – ІІІ ступенів проведено 

поточний ремонт приміщення 6 520   грн., замінено вікна  на енергозберігаючі 

склопакети (32 шт.) та  встановлено  вхідні двері (1 шт.) на суму  176 грн. 

          Триває робота щодо  заміни водогрійного котла в котельні закладу на 

суму 74000 грн. 

         Придбано витяжку, духову шафу, морозильну камеру, холодильник 28 000 

грн. 

У навчально-виховному комплексі "Сасівська загальноосвітня школа            

І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад" проведено поточний ремонт 

приміщення школи на суму 3500 грн. (спонсорські кошти). 

    

У Зеленівській загальноосвітній школі І-ІІ ступенів -  поточний ремонт 

приміщення школи на суму 7280 грн. (батьківські кошти). Придбано   

телевізори 2 шт., комплект меблів для початкових класів, стільці для їдальні, 

стільці м’які  на суму 104 000 грн. 

 

У Полтавській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів  
проведено поточний ремонт приміщення школи на суму 11000 гривень 

(спонсорські кошти), та ремонт котельні 4000 тис. грн. Придбано кухонне 

обладнання на суму 25 000 грн. 

 

У Червонослобідській загальноосвітній школі І-ІІ ступенів 

проведено  поточний ремонт приміщення школи на суму 1500 гривень 

(спонсорські кошти), та ремонт котельні  500   грн. 

 

У навчально-виховному комплексі "Виноградівська загальноосвітня 

школа І-ІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад" 
Проведено  поточний ремонт приміщення школи на суму 3000 гривень. 

Придбано духову, піч, тенісний стіл, телевізори 2 шт., акустичну колонку, меблі 

для вчителів, комплект меблів для початкових класів.  

 

У Гарманівській загальноосвітній школі І-ІІ ступенів 

проведено  поточний ремонт приміщення школи на суму 15000 гривень 

Придбано бібліотечні меблі, столи та стільці для харчоблоку, витяжку 

 

У Мар’ївській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів 
Проведено заміну  дверей (1 шт.) на суму 9000 грн. (кошти місцевого бюджету), 

ремонт східців та ремонт будівлі котельні на суму 650 грн. ( спонсорські 

кошти),  поточний ремонт класних кімнат на суму 6500 грн. (батьківські 

кошти), придбано меблі для 1 класу, телевізори, холодильник, мультимедійний 

центр,   бойлер, дошки, акустичну систему, мікрофони, посуд, жалюзі, принтер, 

проектор 119 000 грн. 



  У Нечаївській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів 

 Виготовлено проектно-кошторисну документацію на заміну покрівлі будівлі 

школи на суму 85000 грн. (кошти районного бюджету), проведено поточний 

ремонт приміщення та  котельні  11500 грн.  

 

У Софіївській загальноосвітній школі І-ІІ ступенів 
Проведено  поточний  ремонт класних кімнат та котельні  на суму 9600 грн.  

 

У Червоновершській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів 

Проведено  поточний ремонт приміщень школи на суму 24400 грн.,  заміну 

дверей (1 шт.) на суму 4300 грн., заміну вікон (1 шт) на суму 7700 грн.        

Тривають роботи щодо облаштування  тераси (70000 грн.).  

 

У Губівській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів 
Проведено  поточний ремонт приміщень  школи на суму 6000 грн. (спонсорські 

кошти). 

 

У Компаніївському центрі дитячої та юнацької творчості (ЦДЮТ)  
Проведено  поточний ремонт приміщень закладу на суму 3600 грн. (кошти 

районного бюджету); 

 

У Мар'ївському дошкільному  навчальному закладі 

Проведено  капітальний ремонт харчоблоку на суму 200000 грн. (кошти  

місцевого бюджету), встановлення ігрового майданчика 100000 грн. ( 

спонсорські кошти),  поточний ремонт груп у закладі на суму 5000 грн. 

(батьківські кошти). 

 

У Роздольському дошкільному навчальному закладі 

Проведено  поточний ремонт приміщень   закладу на суму 12000 грн. (кошти  

місцевого бюджету) 

 

У Полтавському дошкільному навчальному закладі 

Проведено  поточний ремонт приміщень    на суму 10100 грн. 

 

       На даний час  13 закладів загальної середньої освіти, 2 заклади дошкільної 

освіти (крім Полтавського ДНЗ) підписали акти готовності теплового 

господарства до роботи в осінньо-зимовий період 2019/2020 навчального року. 

  

Холодною і гарячою проточною водою забезпечено харчоблоки всіх 

закладів освіти (100%).  

Внутрішні туалети функціонують у   17 закладах освіти (100%). 

 

Для виконання протипожежних заходів у закладах освіти району у  2019 

році  використано 33,955 тис. грн. проведено технічне обслуговування 33 

вогнегасників в Полтавській загальноосвітній школі  І-ІІІ ступенів (8 шт.), 



Роздольському комунальному дошкільному навчальному закладі (2 шт.),   

Гарманівській загальноосвітній школі  І-ІІ ступенів (5 шт.), НВК "Сасівська 

загальноосвітня школа  І-ІІІ ступенів – дошкільний навчальний заклад" (7 шт.), 

Червоновершській загальноосвітній школі  І-ІІІ ступенів (6 шт.),  Софіївській 

загальноосвітній школі І-ІІ ступенів (5 шт.) на суму   7,706 тис. грн; 

електротехнічні виміри опору контуру заземлення та опору ізоляції 

електромережі в Роздольському комунальному дошкільному навчальному 

закладі  (1,6 тис. грн). 

технічне обслуговування 23 вогнегасників в Мар’ївському дошкільному 

навчальному закладі (4 шт.), Софіївській загальноосвітній школі І-ІІ ступенів  

(6 шт.), Водянській загальноосвітній школі І-ІІ ступенів (5 шт.), Губівській 

загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів (8 шт.) на суму 4,2 тис. грн; 

частково ремонт електромережі в Софіївській загальноосвітній школі              

І-ІІ ступенів (0,5 тис. грн); 

вогнетривку обробку дерев’яних конструкцій горищних приміщень в 

Мар’ївському дошкільному навчальному закладі (19,949 тис. грн). 

 

За результатами проведених перевірок представником Компаніївського 

РС ДСНС у Кіровоградській області в закладах освіти району було виявлено 76 

протипожежних недоліків, з яких 64 були запропоновані до виконання 

протягом минулих років. Так, з капітальних протипожежних заходів 

залишається не виконаним монтаж (ремонт) систем протипожежної автоматики 

у 2 навчальних закладах (НВК «Сасівська ЗШ І-ІІІ ступенів -ДНЗ», НВК 

«Виноградівська ЗШ І-ІІ ступенів - ДНЗ») та у 6 дошкільних закладах, із 24 

будівель вогнезахисне обробляння дерев’яних конструкцій проведено на 6 

будівлях. Улаштування пристроїв блискавкозахисту необхідно здійснити на 4 

будівлях, перевірку зазначених пристроїв необхідно здійснити на 19  будівлях. 

У будівлях навчальних корпусів Нечаївської ЗШ І-ІІІ ступенів ім. Ю.І. 

Яновського, Софіївської ЗОШ І-ІІ ступенів, Червоновершської ЗШ І-ІІІ 

ступенів, Компаніївської ЗШ І-ІІ ступенів, Лозуватської ЗШ І-ІІІ ступенів, 

Компаніївського районного центра дитячої та юнацької творчості на шляхах 

евакуації улаштовано виступи (пороги).  

Поряд з вказаними порушеннями не виконуються і ряд інших заходів, які 

носять режимний характер. Потребують поновлення інформаційно-довідкові 

кутки з питань цивільного захисту майже у всіх школах району. Керівним 

складом та фахівцями, діяльність яких пов’язана з організацією і здійсненням 

заходів з питань цивільного захисту не пройдено функціональне навчання, 

лише в декількох закладах  освіти цей захід виконано. 
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